
ATA Nº 32/2023

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 04 de outubro de 2023.

Ata da Reunião do Conselho Fiscal do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

DE NOVA ANDRADINA - PREVINA, realizada em 04 de outubro de 2023, às 13:30h na Sala de

Reuniões do Previna, situada a Rua Senador Auro Soares de Andrade, 1159. Iniciou-se com a

presença dos membros do Conselho Fiscal: Erika Cristina Pereira da Rocha Bravin, Maria Neuza de

Souza Rosa, Hermes José dos Santos, Ellen Vanessa Diniz Fretis e Jozeli Chulli da Silva Martins.

Pauta: analisar os relatórios de investimentos de julho, 2º trimestre e 1º semestre de 2023 e o de

setembro; Segunda Pauta: analisar o balancete de setembro; Terceira Pauta: analisar processos 1doc;

Primeira: o relatório do primeiro semestre registrou um retorno de 2,05% nos investimentos do instituto,

totalizando na carteira de investimentos no mês o saldo de R$ 110.196.641,59. O rendimento positivo

do fechamento do mês proporcionou um retorno de R$ 2.206.251,77 na carteira de investimentos, os

rendimentos tiveram retorno positivo no mês, no que diz respeito ao desempenho da carteira e, por

conseguinte, ao alcance da meta de rentabilidade no acumulado do primeiro semestre de 2023,

registrou-se um retorno de 7,16%. Essa marca superou a meta acumulada de 5,42%, visando atingir a

meta de rentabilidade, o Comitê de Investimentos mantém uma vigilância constante sobre os principais

desdobramentos do mercado. Isso é alcançado por meio do acompanhamento das notícias

econômicas e políticas, realização de reuniões de estudo, análise regular da composição da carteira e

dos fundos por meio de consultoria, monitoramento diário de indicadores, participação em eventos e

encontros com gestores de diversas instituições; Já relatório de investimentos de setembro, obtivemos

rendimento negativo no fechamento do mês, um retorno de - R$ 75.093,15 na carteira de

investimentos, fechando o mês com um retorno de -0,08% nos investimentos do instituto, totalizando

na carteira de investimentos no mês o saldo de R$ 112.960.643,04. Tal resultado é consequência de

uma série de fatores, em agosto, os juros globais tiveram alta, seguindo os dados de atividade que

mostraram maior resiliência da economia dos EUA. No Brasil, os ativos locais acompanharam o

movimento nos mercados internacionais: o Ibovespa apresentou queda e o real perdeu terreno frente

ao dólar, enquanto os juros futuros tiveram alta, apesar do rendimento ligeiramente negativo, nosso

Comitê de Investimentos visualizou êxito na estratégia de manter aproximadamente 40% da carteira

em Títulos Públicos Federais e Fundos de Vértice, que garantem retornos acima da meta. Assim, ainda
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que os ativos tenham sofrido pelos fatores pontuados, a carteira demonstra resiliência e sustentou

resultado próximo ao campo positivo, apesar de, no mês, todos os demais segmentos sofrerem com as

pressões negativas, sendo assim os relatórios de investimento de julho, 2º trimestre e 1º semestre e o

de setembro foram aprovados por este Conselho; Durante a nossa reunião ocorreu uma queda no

sinal de internet, impossibilitando a continuação da mesma, sendo assim as pautas segunda e terceira,

serão analisadas na próxima reunião ordinária programada para 18 de outubro. Eu Erika Cristina

Pereira da Rocha Bravin, Secretária, lavrei a presente ata que após aprovação seguirá assinada pelos

presentes.

Hermes José dos Santos Jozeli Chulli da Silva Martins

Presidente Presidente

Maria Neuza de Souza Rosa Erika Cristina Pereira da Rocha Bravin

Conselheira Secretária

Ellen Vanessa Diniz Fretis

Conselheira
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